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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 6 de março de 2024. 
                                                         Deputada Olívia Santana, ad hoc. À hora regimental, 14h44, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, 

Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro 

de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, 

Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, 

Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (55). A Sra. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024 a seguir 

discriminadas foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 8ª e 

Sessão Especial – 1ª. Oradores inscritos – O Deputado Marcinho Oliveira falou dos problemas que 

atingem o Povoado do Departamento, área quilombola alvo de desapropriação pela ViaBahia, no 

Município de Itatim. Em seguida, pontuou a morosidade da Agência Nacional de Mineração na 

concessão de licença para os campeiros que lidam com a exploração mineral. O Deputado 

Raimundinho da JR registrou apoio à fala do Deputado Marcinho Oliveira e comentou que visitou as 

passarelas para travessia de pedestres na BR-324, constatando o péssimo estado. Questionou os 

serviços prestados pela concessionária Bahia Norte na BA-093, no Município de Dias D’Ávila. O 

Deputado Dr. Diego Castro saudou o Sr. Bruno do Trigo, pré-candidato a vereador da Cidade de 

Eunápolis, presente na galeria. Em seguida, pontuou que os usuários do Planserv estão com o 

atendimento negado nas unidades de urgência dos hospitais e citou a ocorrência com a filha de um 

policial militar que teve o atendimento de emergência negado em um hospital, solicitando ao Governo 

providência urgente para a situação. O Deputado Rosemberg Pinto disse que, de acordo com a lei, o 

atendimento de emergência não pode ser recusado e salientou que o Planserv tem hospitais e clínicas 

credenciadas, julgando que é o plano possível para a Bahia. A Deputada Fátima Nunes deixou 

registrada solidariedade à Vereadora de Lauro de Freitas Naide Brito e à Prefeita Moema Gramacho 

mediante o desrespeito praticado por um vereador e solicitou que sejam tomadas as medidas 

cabíveis. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do 

Deputado Rosemberg Pinto, às 15h16, o Sr. Presidente, Deputado Marcinho Oliveira, declarou 
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encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Eduardo Alencar, 

Fabrício Falcão, Júnior Nascimento, Ludmila Fiscina (justificada), Marcelinho Veiga, Patrick Lopes, 

Ricardo Rodrigues e Zó (08). 
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